

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

от

8 ФЕВ 1961
Газета №

г. Хабаровск

ВETERАНЫ СЦЕНЫ УХОДЯТ НА ОТДЫХ

КОМСОМОЛЬСК-на-АМУРЕ, 7 февраля. (КрайТАСС).

Вчера коллектив городского драматического театра проводил в Ленинград ушедших на пенсию супругов артиста Анатолия Яковлевича Ардарова и инспектора сцены Александру Ивановну Озерову. Там они будут жить в доме ветеранов сцены. 55 лет проработал в театре Анатолий Яковлевич. Больше полувека посвятила служению искусству Александра Ивановна. Многие годы супруги работали в театрах Благовещенска, Владивостока и Комсомольска. Накануне состоялся бенефис тов. Ардарова. Ставился спектакль «Собака на сене» Лопе де Вега, в котором играл тов. Ардаров.